



В Новгородской области бывший начальник районного отдела полиции предстанет перед судом



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника территориального органа внутренних дел регионального управления МВД. Он обвиняется в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий совершенные из корыстной и иной личной заинтересованности).

Следствием установлено, что обвиняемый, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, за денежное вознаграждение продал местному предпринимателю 5 автотранспортных средств, хранящихся на территории стоянки отдела полиции, изъятые у собственников в рамках уголовных дел в качестве вещественных доказательств, и которые



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

согласно приговорам судов должны были быть возвращены законным владельцам.

Следователем произведен большой объем работы по сбору и закреплению доказательств, установлению свидетелей совершенных преступлений, проведению ряда сложных трудоёмких экспертиз. Сложность в расследовании уголовного дела заключалась в совершении преступления в условиях неочевидности должностным лицом правоохранительного органа, а также необходимости проведения значительного объема следственных действий, в том числе допросов должностных лиц и более 35 свидетелей и потерпевших, проведены пять судебных экспертиз, в том числе фотовидеотехническая экспертиза экспертами Северо-Западного филиала федерального государственного казенного учреждения «Судебно-экспертный центр Следственного комитета Российской Федерации».

Расследование уголовного дела проходило при оперативном сопровождении УФСБ России по Новгородской области и ОРЧ СБ УМВД России по региону.

В результате собранные по уголовному делу доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

Свою вину бывший сотрудник полиции в совершении инкриминируемых преступлений не признал.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1852313>